

DULIT

Mineralni dekorativni malter



1. OPIS PROIZVODA I PODRUČJE PRIMENE

Dulit je mineralni dekorativni malter bele boje za izradu tankoslojnih grebanih i rajbovanih fasada. Namenjen je završnoj obradi unutrašnjih i spoljašnjih zidova od produžnog maltera, betona, gipsa i drugih mineralnih površina. Izrađuje se u više struktura i granulacija.

2. NAČIN PAKOVANJA

Pakuje se u natron vreće po 25 kg.

3. TEHNIČKI PODACI

Izgled	Beli prah
Radna temperatura, (°C)	5 do 30

Izrađuje se u više struktura i granulacija.

Struktura	Full	Full	Full	Rajb	Rajb	Rajb	Rajb	Rajb	„G,, hrastova kora
Granulacija (mm)	1,0	1,5	2,0	1,5	2,0	2,5	3,0	4,0	2,0
Potrošnja (kg/m ²)	1,8-2,0	2,4-2,6	2,8-3,0	1,8-2,2	2,3-2,5	2,7-2,9	3,3-3,5	3,8-4,0	2,6-2,8

Sastav: cement, kreč hidrat, kameni agregat i aditivi.

SADRŽAJ HROMA (VI): Proizvod nakon hidratacije (kvašenja) sadrži manje od 2 mg/kg, odnosno 0,0002% (m/m) rastvornog hroma (VI) obračunatog na ukupnu masu suvog proizvoda. Sadržaj hroma (VI) je u granicama dozvoljenog u roku trajanja pri navedenim uslovima skladištenja

4. PRIPREMA PODLOGE

Podloga na koju se nanosi dekorativni malter mora biti suva, ravna, čvrsta, bez prašine, slabo vezanih delova, soli i masnih mrlja. Uljane boje i lakove potrebno je ukloniti sa zida, pre nanošenja Dulita.

Podloga se može premazati DS ili DS PROFI podlogom razređenom 1:3 do 1:9, koju treba naneti dan ranije ili Akрилgrandom.

5. PRIPREMA I NANOŠENJE

Na vreću od 25 kg Dulita sipati približno 6,75 litara vode, dobro izmešati i ostaviti 15 minuta, nakon toga ponovo promešati i dodati vode u zavisnosti od načina nanošenja i strukture koja se želi postići. U toku rada podlogu treba održavati vlažnom radi lakšeg i kvalitetnijeg rada.

Pripremljenu masu nanositi na zid čeličnim gletaricom u debljini granulacije, zatim stiroporom ili plastičnom gletaricom izvlačiti šare. Posle kraćeg vremena pristupiti ravnanju površine čeličnom gletaricom. Pripremljena masa je upotrebljiva 60 minuta. Urađenu fasadu potrebno je vlažiti vodenom rosom 2-3 dana.

Temperatura vazduha i podloge prilikom ugradnje treba da bude od +5°C do +30°C i relativna vlažnost vazduha ispod 65%. Ne raditi na vetru ili promaji. Odmah nakon upotrebe alat oprati vodom. Očvrсле ostatke mehanički ukloniti.

Dulit se izrađuje samo u beloj boji. Mineralni malter se može naknadno obojiti fasadnim bojama na akrilnoj ili silikatnoj osnovi, u ograničenom izboru nijansi, uz napomenu da je minimalno vreme sušenja maltera 7 dana. Optimalno vreme sušenja mineralnog maltera, za najbolje rezultate pri bojenju, iznosi 28 dana.

6. ROK UPOTREBE I SKLADIŠTENJE

Rok trajanja do 6 meseci u originalnom i neoštećenom pakovanju. Proizvod čuvati u originalnoj, zatvorenoj ambalaži na suvom mestu, zaštićenom od vlage.

7. POSTUPANJE SA OTPADOM

Sa nastalim otpadom postupati u skladu sa važećim zakonskim propisima u oblasti upravljanja otpadom. Ostatke proizvoda ne treba odlagati ispuštanjem u kanalizacione sisteme, vodotokove ili zemljište i ne bacati zajedno sa kućnim otpadom, odlagati kao građevinski otpad—klasifikacijski broj otpada 17 09 04. Ostaci ambalaže se razvrstavaju prema klasifikacijskom broju 15 01 01. Očišćena ambalaža se može reciklirati.

8. BEZBEDNOST I ZDRAVLJE NA RADU

Bezbednosni list dostupan na zahtev.

Proizvod sadrži beli portland cement i kreč hidrat, svrstava se u opasne proizvode sa oznakom Opasnost,

Pažnja-detaljnije u bezbednosnom listu.

Zaštita disajnih puteva: Koristiti zaštitnu masku.

Zaštita ruku i tela: Korišćenje zaštitnih rukavica i radnog odela. Nakon svakog prekida ruke oprati vodom.

Zaštita očiju: Koristiti zaštitne naočare.

9. KONTROLA KVALITETA

Karakteristike kvaliteta proizvoda određene su internim proizvodnim specifikacijama, lokalnim, evropskim i drugim standardima. Kvalitet proizvoda je pod svakodnevnim nadzorom sopstvene laboratorije, što potvrđuje i višegodišnji sertifikat ISO 9001. Povremeno kvalitet proveravamo i u akreditovanim laboratorijama u zemlji i inostranstvu.

Tehnička uputstva u ovom listu su izrađena na osnovu naših iskustava i sa ciljem, da se prilikom upotrebe proizvoda dostižu optimalni rezultati.

Kompanija ne snosi odgovornost za nepravilno izvođenje radova sa navedenim materijalom, za korišćenje materijala u svrhe koje nisu navedene u opisu proizvoda, kao ni za izvođenje radova pri vremenskim uslovima koji nisu u skladu sa navedenim u opisu proizvoda.

Ovaj tehnički list dopunjuje i zamenjuje sva prethodna izdanja, zadržavamo pravo mogućih kasnijih izmena i dopuna.

Oznaka i datum izdavanja: 037/18, 24.07.2018, v2

“Fasada”d.o.o.

Banovačka 66

22 300 Stara Pazova , Srbija

Tel:022/312-882

Fax:022/ 312-360

Mail:office@fasada.rs

www.fasada.rs